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Линия без потерь длиной L с волновым сопротивлением Zc и фазовой скоростью Vф нагружена на активное сопротивление Rн. На входе линии включен источник напряжения 
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Тип согласующего устройства –

- параллельный короткозамкнутый 

шлейф.

_________________________________

       Задание:
1.) Рассчитать ток в начале линии, ток и напряжение в конце линии (в комплексной форме).

2.) Построить эпюры распределения действующего значения напряжения вдоль линии.

3.) Рассчитать согласующее устройство и согласовать линию с нагрузкой.

4.) Построить эпюры распределения действующего значения напряжения и тока в линии и согласующем устройстве.
5.) Построить векторную диаграмму напряжений и токов в точке присоединения согласующего устройства. 
Решение:
1.  Найдем действующее значение напряжения источника и примем начальную фазу напряжения нулевой.
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Уравнение длинной линии имеет вид:
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2.  Для построения эпюр распределения действующего значения напряжения вдоль линии найдем 
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С помощью коэффициента отражения N найдем отношения значений прямой и обратной волн напряжений и тока.
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3.  В качестве согласующего устройства используется параллельный короткозамкнутый шлейф. 
          Схема длинной линии и согласующего устройства:           Эквивалентная схема:
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Из данного выражения получим систему уравнений:
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Подставим Rн и Zc:
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Найдем x` и yш:
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 где x`- расстояние от нагрузки до согласующего устройства,
        yш- длина короткозамкнутого шлейфа. 
4.  При согласованной нагрузке Iобр= 0 и Uобр= 0.
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5.  Для построения векторной диаграммы токов рассмотрим эквивалентную схему:

                                                                                                        Эквивалентная схема:
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